



着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题 新一轮地方政府机构改革启动

据新华社北京8月25日电 中央机构编制委员会25日在北京召开地方政府机构改革工作电视电话会议。国务委员兼国务院秘书长、中央编委委员马凯出席会议并讲话。马凯强调,要围绕深化行政管理体制改革的总体目标,结合各地实际,改革创新,积极探索,扎实推进地方政府机构改革,建设人民满意的政府。

马凯说,党的十七届二中全会明确提出了到2020年建立起比较完善的中国特色社会主义行政管理体制的

总体目标。按照中央部署,国务院机构改革已完成阶段性任务,适时跟进地方政府机构改革十分必要和迫切。深化地方政府机构改革,是新形势下加强政府自身建设、全面正确履行政府职能的必然要求,是加快完善社会主义市场经济体制、发展社会主义民主政治的必然要求,是推动科学发展、促进社会和谐、全心全意为人民服务的必然要求。

马凯指出,深化地方政府机构改革要深入贯彻落实科学发展观,着力

解决制约地方经济社会发展的突出矛盾,着力解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。一是转变职能。坚持把转变职能作为地方政府机构改革的核心,加快推进政企分开、政资分开、政事分开、政府与市场中介组织分开;突出不同层级政府履行职责的重点,形成全面衔接、分工合理的职能体系;加强直接面向基层和群众的“窗口”机构的服务与管理。二是优化结构。地方各级政府要加强机构优化整合,在实行大部门体制方面进

行积极探索;充分考虑政府职能特点设置机构;清理规范议事协调机构和部门管理机构。三是强化责任。着力解决职责交叉、权责脱节等突出问题,不断健全部门协作机制,积极探索明确和强化责任的途径及方法。继续推进省直管县财政体制改革,理顺和明确垂直管理部门与地方政府的权责关系。四是严控编制。要按照中央规定严格控制机构数量和人员编制总量,认真执行机构编制审批和备案制度。

马凯强调,地方政府机构改革关系政府工作全局和广大人民群众的切身利益。各地要按照中央统一部署,加强领导,精心组织,统筹安排,切实把工作做细、做扎实。要处理好改革发展稳定的关系,加强宣传和舆论引导,为改革顺利开展营造良好社会环境。要加强宏观指导、组织协调和督促检查,严格遵守国家法律法规和有关规定,切实维护机构编制管理的权威性、严肃性和有效性,保证改革平稳推进,保证各项工作正常开展。

今日看点

山城区首座下沉式休闲广场竣工
 ▲2版 / 鹤壁新闻

低价买赃车换来一场空
 ▲2版 / 鹤壁新闻

家门口办参保手续

8月24日上午,新区建设花园的居民牛新生在小区内为爱人乔大红办好了城镇居民基本医疗保险的参保手续。他高兴地说:“不出小区就能办理参保手续,真是太方便了!”

今年7月,我市城镇居民基本医疗保险制度正式实施,凡是符合条件的城镇居民都可以参保。为了使广大居民都能享受到好政策带来的实惠,开发区黎阳路办事处组织人员深入各个社区为居民宣传政策,并上门为居民办理参保手续。

当天他们来到黎阳社区,为500多名居民办理了参保手续。据介绍,开发区黎阳路办事处还将上门为其他社区居民提供服务。

晚报记者 韩晓红 实习生 刘扬 摄

中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务,无须抵押、质押,快捷方便!
 联系电话:3367177

中国驰名商标
 国家免检产品

会稽山花雕酒

地址:新区黄河路中段(鹤壁西北角)
 电话:2180887 15939207770

西门子助听器
 专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。
 咨询热线:3338033
 2696466
 地址:山城区朝霞街市第一人民医院对面西50米

“免烧砖”企业重新“洗牌”

晚报讯(记者 邓少华 实习生 郑婉莹)从7月份开始,市建设局、发改委等七部门开始对全市“免烧砖”企业进行全面整顿。截至8月25日上午,七部门共下达整改通知书34份。今年12月15日前,凡拒不整改或整改后仍不达标的企业将被关闭。

自我市全面推进“禁实”和整治黏土砖瓦窑场以来,个别投资者受利益驱

动,盲目上马了一批与正规混凝土制品生产企业明显不同的小型“免烧砖”企业,这些企业随着关闭黏土砖瓦窑场的加快呈快速发展的态势,既干扰了新型墙体行业正常的生产经营秩序,也给城乡建设工程带来了安全隐患。

据统计,我市现有各类“免烧砖”企业94家。从7月份开始,市建设局、发改委、环保等七部门开始对“免烧砖”企

业进行整顿。所有“免烧砖”企业必须在今年12月15日前淘汰移动式砌块成型机、盘转式压砖机、台振4型以下(含4型)砌块成型机。单机年生产能力必须达到3000万标砖以上,并配备电子控制计量配料秤,有满足28天生产要求的产品堆场,有完善的项目准入手续。

据介绍,在这次整顿中,对未通过验收的企业将依法进行处理;凡属于质

量不合格的,由质量技术监督部门责令停业整顿;属于无照经营的,由工商部门依法取缔;对涉及非法用地特别是非法占用基本农田或耕地的,由国土资源部门依法查处;对于保留的企业,未进行环境影响评价审批的,限期补办环评手续;对拒不整改或整改后仍不达标的企业将实施关闭。

市第一人民医院眼科(新区)
准分子激光治疗仪治疗近视、散光
 暑假期间学生优惠**200元**
 咨询热线:3331338 3331330

鹤壁市职工教育中心
成人高等教育超市
 本市就学 国家承认 电子注册
 专业类别:师范类、理工类、医学类、经管类、文史类
 2683370 2627488 3313370
 13939220118 13849232078

大中华名烟名酒茶行
广州大酒店月饼
 唯一特约经销商 免费品尝
 地址:华夏南路 电话:3372365

鹤壁电大2008年秋季招生
 中央电大19个专业 兰州大学 高起本 专科本科11个专业 河南电大成招全脱产8个专业(8月30日截止)
 详情咨询电话:3333268 3318133
 职业技术学院2号教学楼3楼
 查询网址 www.hbdd.cn